



立即發佈：2021 年 12 月 27 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈在退伍老兵事務機構接種過 2019 冠狀病毒病疫苗的部隊老兵現可使用精益求精通行證

第 8 號行政令指示退伍老兵事務部傳送記錄；讓英勇的老兵能無縫證明疫苗接種狀態，並且獲得需要此證明的服務

凱西·霍楚爾州長今天宣佈所有在美國退伍老兵事務部 (Department of Veterans' Affairs) 醫院或紐約健康照護設施中接種疫苗的老兵都可使用精益求精通行證 (Excelsior Pass) 和精益求精升級版通行證 (Excelsior Pass Plus)。州信息技術辦公室 (Office of Information Technology Services)、退伍老兵服務處 (Division of Veterans' Services, DV)、衛生廳 (Department of Health)、州長辦公室和聯邦政府代表一起努力，確保目前近 11.7 萬符合條件的退伍老兵可從州精益求精通行證平台上獲取疫苗證明，也確保他們能全面參與到本州的重新開放過程中來。

「在我們和冬季病例數激增的現狀作鬥爭時，紐約民眾接種疫苗和使用上精益求精通行證比以往任何時候都要重要。」**霍楚爾州長表示**。「從健康照護到住房服務等為國效力的紐約民眾應在回家時享受到照護和尊重。現在紐約數十萬名退伍老兵能使用上精益求精通行證，從而在出入全州商業和場所時能出示疫苗證明，這就是我自豪地宣佈這則消息的原因。」

美國退伍老兵事務部在這項變動執行前從聯邦政府處直接獲得在紐約居住、工作和接種疫苗的美國老兵的 2019 冠狀病毒病疫苗數據。因此這一接種數據不在本州的司法管轄範圍內，從而無法劃入本週的免疫數據庫中。

霍楚爾州長在今天秋季發佈行政命令，該命令要求啟動讓聯邦退伍老兵事務部傳輸關於 2019 冠狀病毒病的免疫記錄流程。這項協調工作使退伍老兵事務處有權提供數據，從而使其管理的老兵能參與到精益求精通行證項目中來。目前有 70 多萬名退伍老兵在紐約居住。

紐約州信息辦公室首席官員安戈洛·「托尼」·李德科 (Angelo 'Tony' Riddick)表示，「感謝霍楚爾州長的領導，感謝政府各層級合作夥伴，現在所有退伍老兵都能使用上精益求精通行證和精益求精升級版通行證。我是一名在退伍老兵服務處接種疫苗的服役 30 年老兵，我已加入這一行列獲得了精益求精通行證。我們必須齊心協力，為在 2019 冠狀病

毒病疫情期間繼續保護紐約民眾而採取積極措施，精益求精通行證平台就做到了這一點。」

紐約州衛生廳代理廳長瑪麗. T. 巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士表示，「本州承諾要讓包括退伍老兵及其家庭所有人獲得保護隱私的疫苗通行證，今天的消息鞏固了這一承諾。在霍楚爾州長的領導下，我們將繼續竭盡所能確保全體紐約民眾和紐約的商業都有渡過疫情和此次冬季病例數激增現狀所需的工具。現在確保向本州發送這些數據組的做法不僅能讓更多的紐約老兵安全獲取疫苗結果證明，還能向本州提供更多數據，從而幫助我們繼續更好地提高保護全體紐約民眾的健康狀況。」

紐約州於 2021 年 3 月率先推出 2019 冠狀病毒病疫苗接種證明和陰性測試結果通行證系統（共發出包括 200 多個萬張精益求精升級版通行證在內的 840 多萬張精益求精通行證），是全國第一個採取此類措施的州。這組工具將繼續在支持本州同時開展重新開放、公共衛生和經濟發展的過程中發揮重要作用。

霍楚爾州長於本月初宣佈所有公共室內場所必須佩戴口罩，對疫苗有要求的商業和場所除外。對疫苗證明有要求的商業和場所必須確保 12 歲及以上人員全面接種疫苗後才可入內。

紐約州是早期開發數字疫苗和陰性檢測結果證明的全國領袖，本州也為商業開發了可驗證的免費應用程式。該應用程式具有 10 餘種語言，是首個依據聯邦和州 2019 冠狀病毒病指示，用於驗證美國其他州與加拿大七省和領地疫苗通行證的工具依據本州最新公佈的室內佩戴口罩和疫苗要求，精益求精通行證平台依然是為紐約民眾和商業所用的重要工具。

個人可於[此處](#)瞭解更多有關精益求精通行證和精益求精通行證升級版的資訊。符合資格的個人可於[此處](#)申領通行證。商業和場所可以在[此處](#)瞭解有關 Excelsior Pass Scanner 應用程式的訊息——全國範圍內的任何企業均可免費使用，並提供十多種語言版本，還可瞭解紐約州的[可信發行人](#)框架。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418